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CUESTIONES

1. Determinar la ecuacién del cono engendrado por las normales a los planos en los
que o, tiene un valor constante, respecto al sistema de ejes principales Oxyz.
Particularizar para el caso g, =6, justificando el resultado obtenido.
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2. En el circulo de Mohr de un estado plano se denomina “polo” a un punto de! circulo
con la siguiente propiedad: Si desde él trazamos una recta paralela a la traza de un
plano cualquiera, su interseccion con el circulo es el punto representativo del estado

tensional de dicho plano. v 7

Se pide dibujar el circulo de Mohr del estado de la V73 5

figura, posicionando el polo, y a partir de €1 obtener las 1

componentes intrinsecas del vector tension del plano ¢ },”’% ’

cuya traza se indica, representandolas graficamente. T « "47 z
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3. Para determinar experimentalmente las reacciones en una estructura hiperestatica, se
puede utilizar el método de Beggs, tal como se indica en el caso siguiente.
Se trata de un arco, empotrado en su extremo izquierdo y con un apoyo fijo en el
derecho, sometido a la fuerza P. Para determinar la reaccion horizontal H en el
apoyo, retiramos la fuerza aplicada y liberamos el apoyo en direccién horizontal.
Seguidamente imponemos en el apoyo un desplazamiento J mediante la aplicacion
de una fuerza F, y en el punto donde estaba aplicada la fuerza P medimos un
desplazamiento &’ en su direccién.
A partir de los valores de P, § y d, se pide obtener el valor de H.
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¥, - La funcién de Airy en una placa de contorno poligonal sometida a un estado plano,
sin fuerzas de volumen, es:

i ¢"x‘¢3x y+3x32+)°  (MN para x.y en m)

' 3{ mﬁt determinar las fuerzas de superficie
_~.queactaan sobre el lado AB en direccion
nofemsl y tangencial.
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s Un material fragil tiene como tensiones de rotura o, =10, 0, =100 MPa. Determinar
los valores de g, para que ¢l estado tensional: g; > 0; =-10> g; =.20 MPa, tenga un
coeficiente de seguridad $>n>2 segiin ¢l criterio de Mohr.
(1 punto)
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